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XLII onumnujana

Heka ABC e OCTpOAroJICH TpUaroJHHuK, O e LCHTAp Ha HEroBaTa oONulIaHa
KpYyXHHUIIA U Pe HOL[HO)KjeTO Ha BHCHHATAa IIOBJICYUCHA O TCMCTO A xon CTpaHa-

1a BC . Axo ABCA> XABC +30°, nokaxu neka XCAB+ £COP <90°.
Pemenne. Bunejku £OCP =90" — XA, tpeba na

mokaxkeme nexka XOCP > XCOP, T.e. OP >CP.
Croopes1 HEpaBEeHCTBOTO HA TPUATOJIHUK JTIOBOJTHO €

Ja JOKa)keMe JeKa CP< %@ = % R . HaBuctuHa,

ox npaBoaronHuoT Tpuaronauk ACP u cuHycHa- B p C
Ta TeopeMa 3a Tpuaronnukor ABC cnenysa

CP= Ecow =2Rsinpcosy
< 2RsinBcos(B+30°)
= R(sin(2B+30°) -sin30°) < S R.

Jokaxu, nexa
C

—a 4 b . >1
\/a2+8bc \/b2+80a \/cz+8ab

3a CEKOHM MO3UTHBHM peayHu Opoesu a,b,cC .

Pemenne. /Ips nauun. Ke onpeaenume konctanra K >0 Taka mro
K
a__>_8 _ sacekon a,b,c>0. (1)
\/a2+8bc a'+b"+c
[TocneHOTO HEPAaBEHCTBO € EKBUBAJIEHTHO CO HEPABEHCTBOTO

@ +b* +¢%)2 > a%2(a? +8nc)

T.€. CO HCPAaBEHCTBOTO
(ak +bX + ck)2 —a%* >8a%2pc.
On ppyra cTpaHa, O HEpaBEHCTBOTO Mel'y apUTMETHUYKATa U FeOMETPUCKaTa cpe-

AWHa cJieyBa
3k 3k

ko 3k 3k
@< +0K +c)%2 —a% = @ +bX +)VBX +c)>8azbic .
Cnopen Toa, HepaBeHCTBOTO (1) € ncmosneto 3a K = %. Cera, ako (1) ro cobepeme
b - c
Jb?+8ca Jc?+8ab

CO COOABETHUTC HEPABCHCTBA 3a Tro ,H06I/IBaM6 6apaHOTO HC-

PaBEHCTBO.
Bmop nauun. Jla o3Haunme
X=__4a b C

s = uzz= .
\ia2+8bc y \/b2+80a \/cz+8ab

3a 6poesure X,Y,z >0 Baxu
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f(xy,2)= (X—lz—l)(%—l)(zlz—l) -8 (1)
Tpeba ma noxaxkeme neka 3a 6poeBu X,Y,Z >0 3a kom e mcmonHeT ycioBoT (1)
Baku X+Yy+2z2>1.

bunejkn pynkuujara f crporo MOHOTOHO omara mo cekoja MpoMeHsIuBa X,Y,Z,

JIOBOJIHO € Ja JOKakeme neka ako X,Y,Z2>0 m X+Yy+z=1, toram Baxu

f(xy,2)> 8. bunejku

1 1= (x+y+z)2—x2 _ (2x+y+27)(y+2)
2T 2 - 2 J

X X X

1 1= (><+y+z)27y2 _ (x+2y+7)(x+12)

11 (x+y+2)2=22  (x+y+22)(X+Y)

2 72 B 72 '

nepasenctBoto f(X,Y,z)> 8% ¢ exBuBaneHTHO CO HEPABEHCTBOTO

@x+y+2)(X+2y+2)(X+ Y +22)(x+ Y)Yy +2)(z+X) > 83x2y222 . 2
OZ[ HepaBeHCTBOTO Me>1<y apI/ITMeTI/I‘IKaTa nu FeOMeTpI/ICKaTa CpeZ[I/IHa CJ'IG,ZLYBa

4
2U+V+W> 4YuPW u u+v > 2\/uv ,
a ako MPBOTO HEPABEHCTBO 'O 3eMeMe 3a Opoesute 2X,Y,Z; X,2Y,Z u X,Y,2Z,a

BTOpOT 3a OpoeBure X,Y: Y,Z W Z,X, a TOTOoa JOOMEHWUTE HEPAaBEHCTBAa TH

ITOMHOKHUME T'O T0OMBaMe HEPaBeHCTBOTO (2).

Ha maremarnuku HatmpeBap ydectByBaie 21 momue u 21 nmeBojue. Cekoj o1 HUB
pemna HajMHOTY 6 3ajaud. 3a cexoe MOMYe M 3a CEeKOe JIeBOjue MoCcTou Oapem
e/HA 3a/1a4ya Koja W JaBajuara ja pemrmie. JJokaxu, Jeka MOCTOM 3ajadya Koja ja
peumie 6apeM Tpu MOMUHIbA U OapeM TPH JAEBOjUHbA.

Pemenue. 3a eHa 3a7a4a Ke BEJIUME J€Ka € Meukd 30 MOMYUAmMa aKo ja pelu-
Jie HQjMHOTY JIB€ MOMYMIbA, & /MewKa 3a 0edojuurbama aKko ja pelmsie HajMHOTY
JIBE J€BOjUHbA.

Ke ro ouenuMe GpojoT Ha IapoOBHTE MOMYE-JeBOjUe TAKBH IITO H JBAjIATa PELIU-
Jle HeKoja 3ajava Tellka 3a MOMuHMmata. Jla pasriename NMpPOM3BOJHO JAEBOjYE.
Cnopen ycnoBoT, Mery IIECTe 3aJayd KOW TW pPeIlia, HajMHOTY 5 ce TEeIKH 3a
MOMYHHaTa, T.. OBHE 3aJlauyl Ce PelIeHH o] HajMHOTY 2 MoMuMma. Criopen Toa,
OpojOT Ha pasriieAyBaHUTE MAPOBU ¢ MOMas Win eaHakoB Ha 21-5-2=210.
CnnyHo, nMma HajMHOTY 210 mMapoBu MOMYe-/IeBOjUE TAKBH LITO M J[BajliaTa peIlu-
Jie HeKoja 3aja4a Koja e TellIKa 3a JIeBojunmbara. MeryToa, BKYTHHOT Opoj MapoBH

MOMYe-/IeBOjUe € 212 =441, 3Haum, BO HajManKy 21 map 3ajgavyara Koja M JBajua-
Ta ja pelmie He € TeIKa HUTY 3a JeBOjUYMIbaTa HUTY 32 MOMYHbarta. JacHo, oBaa
3a/1a4a ja penmie HajMallky TpH MOMYHbA ¥ HajMaJIKy TPH JI€BOjIHbA.
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Heka n e Hemapen mpupojaeH Opoj moromeM ox 1 u Heka Ki,Ks,...,k, ce memm
OpoeBu. 3a cekoja mepmyranuja a=(ay,as,...,8,) Ha MHOoxectBoto {L,2,...,n}

HEKa
n
S(a) = Zkiai .
i=1

Jlokaxu, AeKa IOoCTojaT pa3iIMyHd NepMyTamud b u C TakBu mTo N! e menuren
Ha 6pojotr S(b)—S(c).
Pemenne. Heka npernocraBume neka cute n! OpoeBu S(@) ce pa3nuyHH MO MO-

ayn n!. Toram 36upor Y S(@) mo cuTe nepMyTamyy € KyHIPyEHTHA CO
a

0+1+..+(n-1

_ (nDn!

_n
=-——="2(mod nl)

On npyra crpana, cexoj ox 6poesute K; Bo 36upor Y S(a) ce jaBya co koedu-
a

IMUEHT
(N-D!@+2+...+n)="nt,

a 0BOj 36Mp 3a Henapen N e menumB co N!. 3aroa, Y. S(a) =0(mod n!), mro e mpo-
a

TUBPEYHOCT.

Bo tpuaronnukor ABC Baxu £CAB=60". Cumerpanara na arogor BAC ja
ceue crpanata BC Bo Touka P, a cumerpamara ma aromor ABC ja ceue

crpanata CA Bo Touka Q. Ako AB + BP :A_Q+Q_B , OTIpEeNIeNIH TH ariiuTe Ha

tpuaroaHukoT ABC .
Pemrenune. Hexka S u T ce touku Ha nmpasute AB u AC, co pacropen A—-B-S

u A—Q-T , COOBETHO TAKBH IIITO BS=BP u (f = (ﬁ . laneHo e neka

AS = AB+BP=AQ+QB=AT.
bunejin XPAS = XPAT , tpuaronauuure APS u APT ce cknaanu, ma 3aroa
£ATP = XASP = 2B = XQBP, r.e. £<QTP =xQBP.
Axo toukatra P He ¢ Ha mpasara BT,
tpuaronauiure QBP u QTP mopa na ce

CKJIajIHU, Na 3aT0a P jexwu Ha cumerpa-
nara Ha XBQT . bunejku AP e cume-

tpana Ha XQAB, P e uenrap Ha mpu-
numanaTa kpyxxuuna Ha AQAB | ma 3aroa

n BP cumerpana mwa xQBS . Cmopen

TOAQ,
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£PBQ :%B:Acpss =180" -,
na 3atoa 3=120°, 1TO HE € MOXKHO.
Crnopen toa, P e BT, mro 3naun nexka T =C . Cera, ox Q_C =(§ nmobuBame

120°—B=y=%[3,nasaToa B=80"u y=40°.

Hexka a,b,c,d ce npupoauu 6poesu, Taksu mro a>b>c>d u
ac+bd =(b+d+a-c)(b+d-a+c). 1)
Hoxkaxwu, neka ab+cd He e mpoct 6poj.
Pemenne. PaBeHCTBOTO (1) € eKBHBaJICHTHO HA PaBEHCTBOTO
a’ —ac+b? =b? +bd +d?.
Cropen Toa,
(ab+cd)(ad +bc) = ac(b? +bd +d?) +bd (a® —ac+c?)
=(ac+bd)(@® —ac+c?).

@)

Heka npernocraBume aexa ab+cd e mpoct 6poj. On a>b >c>d cunenysa neka

ab+cd >ac+bd > ad +bc ukako ab+cd e mpoct 6poj cienysa jaeka
NzZD(ab+cd,ac+bd) =1.

Cera, o (2) cnenysa neka ac+bd |ad +bc , mro nporuspeun Ha

ac+bd >ad +bc.
KoneuHo, 01 1o01eHaTa MPOTUBPEYHOCT ciieayBa aeka ab+cd He e mpoct 0poj.




